



С Днем Победы!



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

**9 мая 1945 года...
Все дальше и дальше
теперь от нас эта дата.
Но мы помним,
какой ценой досталась
нашим дедом эта великая
Победа. «День Победы —
как он был от нас далек...»
Дорогие ветераны!
Уважаемые жители
нашего района!**

**Поздравляю вас
с Днем великой Победы!**

Весной 1945 года советский народ одержал Победу в Великой Отечественной войне. Победу, за которую пришлось заплатить огромную цену. Это было тяжелое испытание для всей страны. Война прошла по судьбе каждой семьи. Миллионы жизней были отданы на алтарь Победы. У кого-то воевал дед, у кого-то отец, сын, муж. Из поколения в поколение мы чтим память об их светлом подвиге. Передаем дедовские медали и о каждой из них рассказываем своим детям. Эта за мужество, вот эта — за отвагу... Это наша история, история семьи, история нашей страны. Мы приводим детей 9 мая к вечному огню и рассказываем им о Победе нашего народа над фашизмом.



Праздник 9 Мая — один из главных праздников нашей страны, самый трагичный, самый великий и трогательный. В каждом городе у вечного огня в этот день собираются те, кто пришел возложить цветы, вспомнить наших защитников и героев, почтить память павших минутой молчания и сказать им СПАСИБО... Спасибо за нашу мирную жизнь, за наших детей и внуков, за их счастье! Спасибо вам, низкий поклон и вечная память...

Руководство нашей страны постоянно уделяет большое внимание улучшению качества жизни ветеранов. Уверен, сегодня это наша главная задача. От имени всех жителей нашего района еще раз хочу пожелать всем фронтовикам и труженикам тыла долголетия, крепкого здоровья, тепла и внимания!

И спасибо вам за Победу!

**Глава управы
района Аэропорт
Николай ТИТОВ**

В РАЙОНЕ

История и современность

В этом году отмечается знаменательная дата — 100-летие Военно-Воздушных Сил России. Одним из первых военных летчиков и летчиков-испытателей России был Алексей Васильевич Панкратьев (1888—1923).

16 марта в Центральном доме Авиации и Космонавтики (ул. Красноармейская, д. 4) состоялось открытие экспозиции, посвященной созданию и деятельности Эскадры воздушных кораблей «Илья Муромец». Этот корабль — первый многомоторный тяжелый бомбардировщик конструкции И.И. Сикорского, на котором выполнялись успешные боевые полеты во время Первой мировой войны, а так же совершались полеты по первым почтово-пассажирским авиалиниям. В 1922 г. Штаб Воздухлинии находился на ул. Старая Башиловка, д. 18, ныне ул. Марины Расковой (Беговой район САО).

В создании экспозиции вместе со старшим научным сотрудником музея Людмилой Алексеевной Виноградовой принимали активное участие потомки военного летчика Николая Васильевича Панкратьева — дети Павел Николаевич, Галина Николаевна и внучка Наталья Павловна.



Три родных брата Панкратьевых служили в Эскадре а потом Дивизионе воздушных кораблей «Илья Муромец». У истоков создания Эскадры стоял старший брат Алексей Васильевич командир корабля «Илья Муромец-II», командир I-го Отряда ЭВК и помощник начальника ЭВК. После 1918 г. он стал создателем Эскадры, готовил летный состав, в том числе слушателей Академии Военно-Воздушного Флота им.

Н.Е. Жуковского, размещавшейся в то время в Петровском дворце (район Аэропорт САО). В 1920—21 году он проживал на ул. Мишина, д. 22 (Савеловский р-н САО), где впоследствии жил его младший брат с семьей. В 1923 г. Алексей Панкратьев трагически погиб в авиакатастрофе на Центральном аэродроме (Ходынское поле). Его отпевали в Храме Пресвятой Богородицы в Петровском парке. Под его руководством в Эскадре служи-

ли его братья, мотористом — средний брат Александр и командиром корабля — младший брат Николай.

Два музейных стенда были созданы с использованием сохраненного семейством Панкратьевых огромного архивного материала, состоящего из документов, публикаций, писем и альбомов с фотографиями.

На стендах представлены портреты основных летчиков командиров кораблей и краткие сведения о них.

Наталья Павловна: «Наша семья готовилась к этому событию давно. Мы очень благодарны сотрудникам музея, совместными усилиями с которыми были созданы эти два стенда».

«Низкий поклон не только нашим близким и родным, а всем тем, кто служил Родине в то время. Наша задача в том, чтобы приблизиться к тому времени и дать людям понять как создавалась наша авиация», сказала Галина Николаевна Панкратьева.

Среди почетных гостей на открытии экспозиции присутствовали: генерал-майор, первый заместитель председателя Совета ветеранов Дальней авиации Владислав Алексеевич Степанов и автор книги «Илья Муромец. Гордость русской авиации» Марат Хайрулин: «История сохранится благодаря потомкам. Это чудо, что сохранился такой огромный архив, и люди его хранят. Благодаря этому мы поддерживаем в меру своих скромных сил нашу историю».

**В 2014 году будет отмечаться 100-летие создания Дальней (тяжелой) авиации. Просьба откликнуться жителям района Аэропорт и Северного округа, потомкам людей служивших в Дивизионе воздушных кораблей «Илья Муромец». Поделись воспоминаниями и документами для восстановления истории и забытых имен летчиков стоявших у истоков зарождения авиации.
Контактный телефон и адрес можно узнать в редакции.**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

**Приглашаем
25 апреля 2012 г.
в 18.30
в киноконцертный
комплекс «Баку»
на выпуск
очередного
устного журнала
«Калейдоскоп»**

Встреча жителей с артистами, музыкантами, поэтами художниками, проживающими в районе Аэропорт. Организатор мероприятия — заслуженная артистка России Нелли Васильевна Савина.

Во встрече примут участие заместитель префекта САО города Москвы Ю.А. Краснов, Заслуженный деятель искусств РФ, кинодраматург, профессор ВГИКа А.Я. Инин, летчик-испытатель, 101-кратный рекордсмен Мира, Герой Советского Союза, генерал-лейтенант М.Л. Попович, директор Центрального дома авиации и космонавтики, Заслуженный летчик РФ В.Г. Кичко, а также лауреаты Московского фестиваля искусств «Вдохновение» памяти К.И. Шульженко.

Встреча состоится в киноконцертном комплексе «Баку» по адресу: ул. Усиевича, 12/14.



ОФИЦИАЛЬНО

Информация об итогах голосования по выборам депутатов муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Аэропорт в городе Москве 04.03.2012

№ п/п	Фамилия, имя, отчество избранного депутата
Четырехмандатный избирательный округ № 1	
1	Беспалько Вера Сергеевна
2	Проклова Вера Александровна
3	Сафронова Галина Викторовна
4	Суркова Людмила Александровна
Четырехмандатный избирательный округ № 2	
1	Буткова Светлана Львовна
2	Дьячков Роман Михайлович
3	Князев Дмитрий Алексеевич
4	Соколова Татьяна Васильевна
Четырехмандатный избирательный округ № 3	
1	Васильева Татьяна Андреевна
2	Поняхина Марина Анатольевна
3	Поспелов Павел Иванович
4	Тарасов Антон Александрович

Об избрании руководителя муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Аэропорт в городе Москве

На первом заседании муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Аэропорт 22 марта 2012 года избран Руководитель внутригородского муниципального образования Аэропорт в городе Москве — Буткова Светлана Львовна.



Закончила Московский факультет ВЮЗИ. С 1991 года по 1998 год работала в прокуратуре Алтайского края старшим помощником прокурора; с 1998 года по 2003 год в администрации района Аэропорт юристом, начальником отдела ЖКХ; с 2008 года по 2012 год Руководителем муниципалитета Войковского района. Житель района Аэропорт. Хорошо знакома с проблемами района. Основной задачей считает создание условий для комфортного проживания жителей.

Часы приема: по понедельникам с 16:00 до 18:00, по адресу: ул. Усиевича, д. 23/5.

Контактный телефон для записи на прием: (499) 151-47-82.

Буткова Светлана Львовна родилась в городе Горьком в 1966 году. Замужем, имеет двух дочерей, профессиональный юрист.



ВНИМАНИЕ

Уважаемые жители района, автовладельцы! Приглашаем к участию в общегородских субботниках 21 и 28 апреля 2012 г.!

Подрядные организации, обслуживающие территорию района, подготовили инвентарь для жителей, желающих принять участие в общегородских субботниках.

Места выдачи инвентаря остаются традиционными — на ОДС по адресам:

- ул. Усиевича, д. 25, корп. 3;
- ул. Красноармейская, д. 32;
- ул. Часовая, д. 8;
- Эльдоратовский пер., д. 5;
- ул. Часовая, д. 23, корп. 1.

Вместе наведем порядок в нашем районе, в котором живем и работаем!



ИНФОРМАЦИЯ

Безопасность в быту

Памятка по правилам пользования газом в быту

Ответственность за безопасное пользование бытовыми газовыми приборами в квартирах, за их содержание в надлежащем возлагается на собственников и нанимателей жилых помещений (ст. 210 Гражданского кодекса РФ, ст. 30,67 Жилищного кодекса РФ)

Лица, пользующиеся бытовыми газовыми приборами, обязаны:

1. Содержать в чистоте газовые плиты, водонагреватели, котлы;

2. Проверять тягу до включения и во время работы газовых приборов с отводом продуктов сгорания в дымоход;

3. По окончании пользования газом закрыть краны на приборах и перед ними;

4. При неисправности газового оборудования вызвать работников по телефону эксплуатационного управления ГУП «Мосгаз»

5. При появлении в помещении запаха газа немедленно перекрыть пользование газовыми приборами, закрыть краны на приборах, перед приборами. Открыть форточки, вызвать аварийную службу 04;

6. Допускать в квартиру работников ГУП «Мосгаз» для осмотра и ремонта газопроводов и газовых приборов в любое время суток (Постановление Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 г. № 307);

7. Следить за состоянием гибкого шланга (шланг не должен быть перекручен, натянут, касаться бытовых электроприборов). Гибкий шланг должен быть сертифицирован;

8. Не закрывать краны газовых стояков в квартирах первого этажа;

9. Не разрешать детям пользоваться газовыми приборами;



10. Ремонт газового оборудования производится работниками эксплуатационных управлений ГУП «Мосгаз» на платной основе (Постановление Правительства Москвы от 10.12.2008 г. № 1112-ПП).

ГУП «Мосгаз» напоминает, что: — Самовольная газификация дома или квартиры, перестановка и замена газовых приборов;

— Пользование неисправными газовыми плитами, водонагревателями;

— Применение открытого огня для обнаружения утечки газа;

— Хранение и применение в квартирах баллонов с сжиженными газами

— Может привести к взрыву газа и пожару в квартире и разрушению дома!



ОБЪЯВЛЕНИЕ

О запланированных работах по благоустройству можно будет узнать на сайте

В рамках реализации Программы комплексного развития территории района Аэропорт города Москвы в 2012 году запланировано благоустройство 66 дворовых территорий, ремонт 222 подъездов, обустройство 300 парковочных машино-мест внутри дворов (в местах сноса самовольно установ-

ленных гаражных объектов).

23 апреля 2012 года запланировано проведение открытого аукциона на выполнение работ по комплексному благоустройству дворовых территорий, по итогам которого будет выбран подрядчик для проведения данного вида работ. Благоу-

стройство дворовых территорий начнется после заключения государственного контракта. (С более подробной информацией об адресах проведения и видах запланированных работ можно ознакомиться на официальном сайте управы: <http://aer.sao.mos.ru>)



КОНКУРС

Лучший по порядку

Председатель совета ОПОП № 2 С.П. Просветов занял третье место в общегородском конкурсе «Лучший председатель совета общественного пункта охраны порядка в городе Москве»

В целях повышения эффективности работы советов и общественных пунктов охраны порядка в Москве, активного привлечения

жителей к участию в работе общественных пунктов охраны порядка ежегодно проводится конкурс «Лучший председатель совета общественного пункта охраны порядка в городе Москве». Организатор Конкурса — государственное казначейское учреждение «Московский городской совет общественных пунктов охраны порядка».

На участие в конкурсе решением ОПОП района Аэропорт САО города Москвы по итогам работы за 2011 год был выдвинут председатель совета

ОПОП № 2 Станислав Васильевич Просветов. В результате подведения итогов конкурса в номинации «Организация содействия участковым уполномоченным полиции в обеспечении общественного порядка, профилактике правонарушений и преступлений на закрепленной за ОПОП территории» С.В. Просветов занял третье место и награжден дипломом и вымпелом «Победитель конкурса «Лучший председатель совета ОПОП в г. Москве» КГУ МПС ОПОП от 1 марта 2012 г.



ГЕРОИ СРЕДИ НАС

По горячим следам

Сотрудниками Отдела МВД России по району Аэропорт г. Москвы выполняются задачи по защите жителей и гостей столицы от преступных посягательств. Отмечен ряд примеров бдительного несения службы, инициативных и профессиональных действий сотрудников по пресечению и раскрытию тяжких преступлений.

Сотрудниками отдельной роты патрульно-постовой службы полиции совместно с сотрудниками отдельной роты патрульно-посто-

вой службы полиции Отдела МВД России по Хорошевскому району г. Москвы был задержан Н.Э. Мингишиев, который 08 марта 2012 года в 22 часа 50 минут по адресу: Ленинградский проспект, д. 47, в подземном переходе станции метро «Аэропорт» открыто похитил у гр. Абдулаевой Ж.М. сумку, в которой находились денежные средства и личные вещи. По данному факту возбуждено уголовное дело.

В середине марта сотрудниками отделения уголовного розыска Отдела МВД России по району Аэро-

порт г. Москвы Л.А. Коршуновым и Д.А. Заболотновым, у дома 13 по ул. Усиевича был задержан В.Н. Сербабенко, который по месту задержания, применив насилие в отношении гр. С.А. Онищенко, попытался вырвать у нее из рук сумку, в которой находились документы, денежные средства и личные вещи. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Начальник Отдела МВД России по району Аэропорт г. Москвы М.А. ЗАРИПОВ


В РАЙОНЕ

В школе № 601 прошел круглый стол по теме: «Культурный человек». Главными задачами этого мероприятия были получение представления о культуре как о многогранном, сложном явлении жизни людей и формирование основы нравственной культуры, базовой по отношению к другим видам культуры.



Человек и культура

Главные обсуждаемые вопросы круглого стола: какого человека мы называем культурным; почему за последние 15–20 лет так сильно упал уровень культуры людей в нашей стране, что мы можем сделать, чтобы поднять уровень культуры в нашем обществе.

Ведущая, заместитель директора по воспитательной работе Марина Вячеславовна Гарина, открывая мероприятие, сказала: «Сегодня мы собрались с вами за круглым столом, чтобы обсудить насущную проблему современности — проблему культуры. Конечно, проблема глобальная, и решить ее сегодня нам вряд ли удастся, но наметить пути решения, подбодриться к ее сути нам нужно постараться. С самого момента своего рождения человек начинает приобщаться к культуре: принимает

уклад жизни в семье, правила поведения людей в обществе, что можно делать, чего нельзя; что такое хорошо, что такое плохо. На протяжении веков понятие «культурный человек» менялось в зависимости от условий жизни людей, особенностей культурно-исторических эпох».

Активными участниками дальнейшей беседы стали: заместитель директора по социальной защите школы № 601 Наталья Николаевна Агафонова, старшая вожатая Александра Ивановна Трикулич, ученики школы 601 Николай Борисов, Иван Сочинский, Евгений Москаленко, Анастасия Ковешникова, Виктория Липова; замдиректора по соцзащите ЦО № 1847 Мила Григорьевна Голицына и учащиеся Анастасия Пальчикова, Дарья Урюпина, Гюзель Исманова; старшая

вожатая школы № 1291 Юлия Алексеевна Ракчеева и учащиеся Антон Попов, Егор Тимофеев; замдиректора по соцзащите школы № 152. Специальным гостем стала главный специалист по делам несовершеннолетних Екатерина Владимировна Щеглова. В зале собрались ученики 10–11 классов.

В ходе размышлений участников дискуссии по предложенным вопросам круглого стола были представлены результаты анкетирования по данной проблеме. В опросе принимали участие педагоги школы, старшеклассники. Анкетирование и обработку результатов провели ученики Сергей Чо, Эльвира Аксенова и Александра Машакова.

Андрей ЗАБОЛОТСКИХ


РОДИТЕЛЯМ

Скоро лето!

Скоро лето, и мы хотим, чтобы наши дети отдохнули, окрепли, приобрели новые впечатления и знания.

В летний период 2011 года в детских оздоровительных лагерях отдохнули 155 детей льготных категорий и 14 малообеспеченных семей с детьми от района Аэропорт.

С 1 апреля 2012 года в Москве вводится система электронной записи детей на отдых, которая будет организована на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) города Москвы (<http://pgu.mos.ru/>) за исключением семейного отдыха.

На Портале государственных услуг города Москвы Вы сможете:

— записать детей школьного возраста в городские лагеря, организуемые на базе общеобразовательных учреждений (путевки предоставляются бесплатно);

— подать заявку на приобретение путевок за полную стоимость в оздоровительные учреждения, принадлежащие городу Москве, в том числе в санаторно-оздоровительный комплекс «Камчия» (Республика Болгария);

— заказать путевку для детей льготных категорий, полностью оплаченную за счет средств бюджета города Москвы, в один из загородных оздоровительных лагерей;

— подать заявление на частичную компенсацию за самостоятельную приобретенную детскую путевку (для жителей города Москвы, являющихся получателя-

ми ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с Законом города Москвы от 3 ноября 2004 г. № 67 «О ежемесячном пособии на ребенка»).

Путевки в городские лагеря предоставляются вне зависимости от предоставления путевок на выездной отдых.

Путевку на выездной детский отдых, полностью или частично оплаченную за счет бюджетных средств, или частичную компенсацию можно получить один раз в течение календарного года.

После регистрации на Портале (<http://pgu.mos.ru/>) необходимо в течение 5 дней представить полный комплект документов в управу района Аэропорт по адресу: ул. Усневича д. 23/5, ком. 17; тел. (499) 152-58-66.

Если вы не можете самостоятельно воспользоваться компьютером, подключенным к сети Интернет, помощь в регистрации электронных заявлений вам будет оказана во всех центрах социальной помощи семье и детям, территориальных отделениях Городского центра «Дети улиц», центрах социального обслуживания населения, учреждениях социальной защиты населения.

Зарегистрируйтесь на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) города Москвы (<http://pgu.mos.ru/>) и обеспечьте право своего ребенка на отдых! Телефоны горячей линии: ДСМП г. Москвы — (499) 722-07-26, ГАУ «МЦДСО» — (495) 662-23-09.


ЮБИЛЕЙ

Профессии прекрасней нет на свете



«Не смейте забывать учителей, Пусть будет жизнь достойна их усилий. Учителями славится Россия, Ученики приносят славу ей. Не смейте забывать учителей!»

Андрей Дементьев

Учительский труд — один из самых важных и благородных на земле. Трудно переоценить значение учителя в жизни каждого человека. От личности педагога и наставника, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба и жизнь

учеников, завтрашний день страны. Наверное, у каждого из нас был, есть в жизни любимый учитель, который не только помог овладеть знаниями, но и вывел на дорогу жизни. В канун 75-летнего юбилея на вопросы нашего корреспондента согласилась ответить учитель начальных классов ГОУ Центра образования № 1424 Розалия Михайловна Соболева, которая вот уже более полувека учит подрастающее поколение, из них 40 лет в стенах этого учебного заведения.

— **Розалия Михайловна, почему вы выбрали профессию учителя начальных классов? Это была ваша детская мечта?**

— Да, наверное. Дело в том, что я в детстве очень любила командо-

вать в нашем дворе. Мне почему-то все подчинялись. Собрав спортивные команды, мы очень много занимались, а мне нравилось всех учить, как надо заниматься. Кроме этого, у меня очень хорошо получалось выразительно читать. И первый большой успех был в 1957 году на первом фестивале молодежи и студентов в Москве, когда пройдя отбор в клубе Киевского района, мне довелось читать со сцены отрывок о Днепре: «Чуден Днепр при тихой погоде...».

После этого была первая поездка в пионерский лагерь, где была вожатой. Отработав смену, стала думать, где дальше учиться. В Москве объявили набор для обучения по специальности «учитель начальных классов». И один из первых классов по подготовке по этой специальности был открыт на Хорошевском шоссе в школе №148, где директором была Екатерина Александровна Елесина. Она и сейчас там директор. Мы все были примерно одного возраста. А готовили нас учительствовать буквально за 7–9 месяцев. Я училась очень прилежно. В группе нас было всего две отличницы. Екатерина Александровна напутствовала нас: «Девочки! Вы должны всему научить! Наше подрастающее поколение должно все знать».

— **А вы помните ваш первый урок? О чем вы думали, идя на первое занятие?**

— Думала о том, что я их всех всему научу. Думала, что буду с ними играть, петь, а потом вместе будем выступать. Пыталась опередить даже время. Если программа меня поджимала, старалась дать им больше.

— **Розалия Михайловна! А какова ответственность учителя начальной школы, в первую очередь, перед самим собой?**

— У меня чувство ответственности возникло еще до курсов педагогического работника. В 1958 году дело было, когда мне первый раз довелось в пионерский лагерь поехать в качестве вожатой. Работа очень нравилась. Командовать ими, бегать с ними, играть в теннис, в волейбол, в футбол, будучи капитаном команд. Но однажды не выдержала и совершила дисциплинарный проступок. Сбежала на танцы в деревню. За это мне очень попало. Так, что запомнилось на всю жизнь. Директор лагеря меня очень сильно отругал: «Милая моя! Ты совершеннотлетняя, отвечаешь за жизнь и здоровье детей». И вот этого одного раза было достаточно для того, чтобы на всю жизнь запомнить, что, отвечая за безопасность вверенных детей, нельзя расслабляться. Надо помнить, что ты отвечаешь за то, чтобы они веселились, бегали, прыгали, но под присмотром. А сейчас у детей очень много злости. Сейчас они разбирают свои конфликты часто с помощью кулаков.

— **По-вашему, какие изменения необходимы системе образования для повышения качества ее работы? Или нам уже достаточно реформ?**

— В системе образования необходимо прекратить эти эксперименты!!! Необходимо выбрать одну программу для России. Люди приезжают к нам из других регионов учиться. Спрашиваю: «Вы это проходили»? Нет, говорят, не проходили. Приходится сидеть с ними после уроков и заниматься. Поэтому нужна одна единая программа образования. Ведь в начале 90-х было столько программ. А главное то, что мы должны научить детей в начальной школе хорошо читать, считать и писать. Вот ведь главное что. Это я говорю вам как учитель с пятидесятилетним стажем преподавания. Мой первый урок в школе прошел в далеком 1962 году. И со всей ответственностью вам говорю, что компьютер не заменит устного счета и письма.

— **Розалия Михайловна! Бывшие ученики, которые давно стали взрослыми и уже приводят к вам своих детей хотя еще раз поздравить вас с юбилеем! И спасибо за интервью.**

Беседу вел
Андрей ЗАБОЛОТСКИХ
Фото автора


ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

О встречах администрации района с населением

Администрация района Аэропорт информирует о проведении ежемесячных встреч с жителями района каждый третий четверг по адресу: М. Коптевский пр., д. 4/6. Уточнить информацию можно по тел. управы: (499) 151-36-56.


ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители района Аэропорт!

Со 2 апреля 2012 года в Московском финансово-юридическом университете МФЮА Вы можете получить бесплатные консультации по финансово-юридическим вопросам, а так же записаться на курсы компьютерной грамотности.

Прием обращений граждан осуществляют студенты старших курсов под руководством профессоров Московского финансово-юридического университета МФЮА.

Адрес: учебный корпус МФЮА «Аэропорт», станция метро «Аэропорт», Авиационный пер, д. 4а.
Телефон для записи на прием: (499) 151-66-05. График работы: четверг с 15.00 до 18.00.

